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Mọi người đều muốn có một hôn nhân bền vững và một gia đình khỏe mạnh, hạnh phúc.  Đó cũng là điều mà Chúa nuốn cho chúng ta.  Hôn nhân là cái nghiệp cho hầu hết mọi người.  Anh chị muốn có một hôn nhân bền vững vì anh chị không thể có hạnh phúc nếu không có tình yêu, sự tin tưởng, lòng thành khẩn, và trung thành trong hôn nhân.  Và nếu cha mẹ yêu thương lẫn nhau, con cái sẽ cảm thấy an toàn bởi vì hôn nhân đã được an toàn.
Để thực hiện một cuộc hôn nhân Chúa định, phải mất cả cuộc đời.  Anh chị không thể hoàn thành nó trong 10 hay 15 năm.  Trong thực tế, lúc kỷ niệm 25 năm cưới bạc, một cặp vợ chồng phải đang đi vào những năm đằm thắm nhất của quãng đời sống chung của họ.  Hôn nhân là sự chia sẻ mật thiết của tình yêu và cuộc sống; nơi mà vợ chồng chia sẻ định mệnh và những khó khăn trong cuộc sống với nhau.  Khi hôn nhân vui vẻ, họ thấy yêu nhau hơn và cho nhau nhiều hơn.  Đó là lý do tại sao sống goá bụa có thể gặp nhiều khó khăn.  Người ở lại sẽ cảm thấy phần lớn cuộc đời mình đã mất theo người ra đi.
Văn hoá của chúng ta đã đi lạc hướng quá xa con đường Chúa định cho hôn nhân và tình yêu vợ chồng.  Rất buồn mà nói, tỷ lệ người Công Giáo ly dị trong quốc gia này đã tới 50%, đó là phản ảnh của văn hóa nói chung.  Đây không phải là hôn nhân mà Chúa muốn.  Chúng ta đều biết, rất nhiều đau khổ và vết thương lòng để lại sau những cuộc ly dị cho cả cha mẹ và con cái.  Bởi vì tỷ lệ ly dị cao, nhiều cặp tình nhân trẻ đã hoãn việc cưới hỏi và chỉ đơn giản sống chung.  Đây không phải là ý Chúa định cho những cặp trai trẻ này.  85% những cặp vợ chồng Công Giáo trong tuổi mang thai ngày nay dùng các phương pháp ngừa thai hay tuyệt thai.  Đây không phải là cái Chúa định cho tình yêu vợ chồng.  Khi chúng ta không thi hành ý Chúa trong hôn nhân và tình yêu vợ chồng, chúng ta đã phản ảnh giá trị văn hóa quần chúng, và mọi người phải đau buồn.
Hạnh phúc đến khi chúng ta biết ý Chúa cho những việc quan trọng trong đời sống, và thực hành ý định đó.  Tự do có nghĩa là chúng ta được tự do theo đuổi những mục đích tốt, đúng, và sự thật.  Chúng ta lạm dụng tự do khi chúng ta từ chối lời cam kết, xa lánh bổn phận, cố tình định nghĩa lại hôn nhân và tình yêu vợ chồng, và đơn giản phản ảnh giá trị văn hóa thế tục.
Nếu chúng ta muốn có hạnh phúc, chúng ta cần biết chương trình của Chúa cho hôn nhân, cho tình yêu vợ chồng và cho gia đình.  Và chương trình này có thể được biết!  Chúa muốn chúng ta biết!  Ngài cho chúng ta biết qua sách Khải Huyền (Genesis 2 và Matthew 19), trong những thông điệp của Giáo Hội qua nhiều thế kỷ.  Nếu các anh chị nghĩ một chút, anh chi sẽ nhận ra rằng bản tính con người không thay đổi mấy qua nhiều thế kỷ; những thực tế căn bản khác của loài người như hôn nhân, tình yêu vợ chồng, và gia đình cũng vậy.
Hôn nhân, theo ý Chúa, phải được vĩnh cửu và đòi hỏi tuyệt đối trung thành.  Phải ở với nhau cho đến chết.  Tình yêu vợ chồng, theo ý Chúa, phải luôn được mở ra để đón nhận những sự tốt lành của tình yêu và cuộc sống.  Gia đình là một nhóm người sống quây quần mật thiết với nhau, mỗi người trong đó được chấp nhận hoàn toàn và vô điều kiện.  Gia đình là nơi mà một con người khám phá ra mình là ai, và tìm thấy mọi giúp đỡ và khuyến khích cần thiết để phát triển cá tính riêng của mình.
Có nhiều lầm lẫn trong xã hội chúng ta về chuyện chăn gối vợ chồng.  Playboy, Planned Parenthood, và nhiều phương tiện giải trí khác vẫn coi chuyện đó như một thú vui tạm thời, không có hậu quả lâu dài.  Chỉ có hai điều cần tránh: 1) đừng mang thai, và 2) đừng mang bệnh phong tình.  Nhưng cái nhìn này khác xa với dự định của Chúa cho chuyện chăn gối vợ chồng.
Có một điều quan trọng cần được nhấn mạnh đó là “giới tính con người”, không do tôi đặt ra, không phải anh, không phải Hollywood, cũng không phải giáo hội Công Giáo.  Chúa đã cấu tạo giới tính con người, và tất cả các bộ phận quan trọng khác của loài người.  Chúa có một kế hoạch.  Chúng ta có thể biết kế hoạch đó.  Và chúng ta có thể đưa kế hoạch đó vào trong đời sống của chúng ta.  Chuyện này hoàn toàn có thể làm được.
Các bậc cha mẹ có trách nhiệm cũng là một phần của hôn nhân.  Điều này có nghĩa là các cha mẹ có thể có nhiều con cái nếu họ có thể nuôi nấng dạy dỗ chúng.  Thông thường là hơn hai người.  Chúa muốn cha mẹ điều khiển gia đình một cách thông minh, kể cả việc sinh đẻ có kế hoạch.  Nhưng Chúa muốn họ phải luôn dùng những phương pháp có đạo đức, những cách không bao giờ đi ngược lại giá trị thực chất của chuyện gối chăn.
Đây là vai trò của Natural Family Planning.  Natural Family Planning (NFP) cho phép một cặp vợ chồng kế hoạch hoá gia đình họ một cách có trách nhiệm không bác bỏ, hay từ chối bất cứ giá trị nào của chuyện gối chăn.
Khi một cặp vợ chồng biết về NFP một cách tường tận, và áp dụng nó một cách đúng đắn, hiệu quả lên đến 99% trong việc sinh đẻ có kế hoạch.  Phương pháp này rất có hiệu quả!  NFP đòi hỏi vợ chồng phải kiêng chuyện gối chăn trong thời gian thụ thai.  Kiêng cữ theo chu kỳ hoàn toàn có thể làm được.  Và có nhiều lợi ích khác sẽ đến do sự sủ dụng phương pháp NFP.  Vì các giá trị và hiệu quả liên hệ, NFP không phải chỉ là một phương pháp kế hoạch hoá gia đình; đó là một cách sống.
Chúng ta bắt đầu bài giảng này nói rằng mọi người muốn có một hôn nhân bền vững và một gia đình khỏe mạnh, hạnh phúc.  Nếu chúng ta làm theo ý Chúa trong hôn nhân, tình yêu vợ chồng và gia đình, chúng ta sẽ có hạnh phúc như ý muốn trong thế giới suy đồi này.  Lời cuối đến từ  cha Dan McCaffrey, sang lập viên của NFP Outreach: “NFP không phải là thuốc trị bá bịnh.  Nó cũng có áp lực và thánh giá riêng của nó, nhưng qua sự kiên trì và yêu thương không ngừng, nó gia tăng mối quan hệ giữa người nam và người nữ.  Nó biểu lộ tình yêu cho nhau qua việc họ sẵn sàng hy sinh và đình chỉ nguyện vọng của mình để thực hiện ý định của Chúa.  Đó là phần thưởng của chính nó.”
